
Α’ ΦΑΣΗ  

ΓΡΑΠΤΩΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝOI ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΜΕ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΟΥ 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 

Προκειμένου να συγκεντρωθούν και να ελεγχθούν από την Υπηρεσία μας τα δικαιολογητικά των 
υποψηφίων με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες ή Ειδικές Μαθησιακές Δυσκολίες που θα 
εξεταστούν γραπτά σε ξεχωριστή αίθουσα με δυνατότητα παράτασης χρόνου εξέτασης στις 

Πανελλαδικές 2024, παρακαλούμε  να μας αποστείλετε, το αργότερο μέχρι την Τρίτη 16 
Ιανουαρίου 2024, τα εξής: 

1) Δύο (2) ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτοκολλημένων αιτήσεων (και ΟΧΙ Υπεύθυνων 
Δηλώσεων) των υποψηφίων  μαθητών και αποφοίτων.                                                                                                                               
(Το διάστημα υποβολής των αιτήσεων σύμφωνα με την εγκύκλιο είναι από 29-11-2023 μέχρι 
15-12-2023). 

 2) Δύο (2) ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτότυπων γνωματεύσεων που έχουν κατατεθεί στο   
σχολείο σας. 

Προσοχή: Σε περίπτωση που ο υποψήφιος θα εξεταστεί σε ειδικό μάθημα/ειδικά μαθήματα  
απαιτείται ένα (1) επιπλέον φωτοαντίγραφο α) της αίτησης και  β) της γνωμάτευσης για κάθε 
ειδικό μάθημα (προκειμένου να αποσταλούν στα αντίστοιχα Εξεταστικά Κέντρα). 

3) Βεβαίωση του Διευθυντή/Διευθύντριας ότι τα φωτοαντίγραφα (των αιτήσεων και των  
γνωματεύσεων) έχουν αναπαραχθεί με ευθύνη τους από τα πρωτότυπα.  

4) Τέλος, μετά την ολοκλήρωση της καταχώρισης στην εφαρμογή web των στοιχείων των 
υποψηφίων καθώς και των Ειδικών μαθημάτων και μετά τον προσεκτικό έλεγχό τους, 
παρακαλούμε να μας αποστείλετε επίσης : 

μία κατάσταση excel με τα στοιχεία των μαθητών (ΚΕΦΑΛΑΙΑ) και  

μία κατάσταση excel με τα μαθήματα  (με σφραγίδα και υπογραφή Δ/ντή). 

Τα ανωτέρω θα διαβιβαστούν με ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ πρωτόκολλο στο Τμήμα Εκπ/κών Θεμάτων. 

Σημειώνουμε ότι σχετικά με τους ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ εξεταζόμενους  
υποψηφίους θα σας αποσταλεί σε Β’ φάση νέο μήνυμα προκειμένου 
να προβείτε στην σχετική καταχώριση. 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

Τμήμα Εκπ/κών Θεμάτων 

 

 


